



Zápisnica č. 21/2024 zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, konaného dňa 05. 03. 2024 od 09.30 hod.

Prítomní: Payer, Jackuliak, Ostatníková, Kokavec, Polák, Valkovič, Varga, Bražinová, Podracká, Durdík, Fuljer, Kissová, Mazancová, Kurtanský

Ospravedlnení: Thurzo, Šimaljaková, Krasulová, Kubíniová

Program:

- 1/ Otvorenie
- 2/ Kontrola plnenia úloh
- 3/ Informácie a agenda dekana
- 4/ Referovanie agendy prodekanov
- 5/ Záver

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

2/ Kontrola plnenia úloh

Otvorené úlohy sa priebežne plnia podľa stanovených termínov.

3/ Informácie a agenda dekana

Prodekan Varga informoval o zavedení pozície lektor do organizačnej štruktúry. Na LF UK máme pedagógov, ktorí síce veľa učia, ale vôbec nepublikujú. Pozícia lektor: vysokoškolský pedagóg, ktorý nemá v pracovnej náplni vedu. Cieľom VLF je ale zachovať finančné ohodnotenie daných pedagógov. Preradenie pedagógov na pozíciu lektorov by malo prebehnúť priebežne.

Dekan LF UK informoval o zamestnancoch, ktorí dovŕšili vek 70 rokov. Personálne oddelenie zaslalo na pracoviská zoznam ich zamestnancov, ktorým končí pracovný pomer po dovŕšení 70 rokov. V prípade záujmu o ďalšiu spoluprácu s uvedenými zamestnancami prednostovia zašlú písomné zdôvodnenie požiadavky o udelenie výnimky a následné vyhlásenie výberového konania najneskôr do 15. 3. 2024.

Dodatok k Zmluve o praktickej výučbe medzi LF UK a UNB bol schválený na MZ SR a tak sa zrealizuje podpis za obe strany a následne sa vyhlásia zostatkové výberové konania na prednostov pracovísk.

Dekan LF UK informoval o diskutovaných zmenách v Nemocnici Staré Mesto a Nemocnici Petržalka.





Dekan LF UK informoval o medzinárodnej spolupráci fakulty. Dňa 27. februára 2024 navštívila delegácia Lekárskej fakulty UK Užhorodskú národnú univerzitu. Obe strany sa podelili o svoje skúsenosti v oblasti lekárskeho výskumu, vzdelávania zahraničných študentov, medzinárodnej spolupráce, najmä v rámci programu Erasmus+. Bolo podpísané memorandum o porozumení s cieľom prehĺbiť priateľstvo a rozšíriť spoluprácu v oblasti vzdelávania, výskumu a poskytovania služieb na oboch univerzitách. Ďalšie stretnutie je plánované na apríl.

Prodekanka Ostatníková informovala o oblastiach spolupráce s Faculty of Medicine Sigmund Freud University Vienna, ktoré sa dohodli na stretnutí dňa 31. januára 2024. Kontaktné osoby za LF UK sa spoja s kolegami zo SFU, aby mohli začať spoluprácu za danú oblasť.

MUDr. Fuljer informoval o výsledkoch ankety študentov ohľadom záujmu o taláre na promóciách. Študenti v AJ aj SJ môžu mať taláre, ktoré si zabezpečia a kúpia sami študenti bez finančnej účasti fakulty. Celá promovaná skupina musí byť oblečená jednotne.

Prodekan Jackuliak informoval o liste MZ SR, kde upozorňujú jednotlivé vzdelávacie inštitúcie, aby boli v zmysle zákona vypísané 4 možné termíny uskutočnenia špecializačnej skúšky v príslušnom špecializačnom odbore pre zdravotnícke povolanie lekár a zubný lekár. LF UK danú úlohu plní, chýbajúce termíny budú odôvodnené listom na adresu MZ SR.

Dekan LF UK informoval o zasadaní Kolégia rektora UK, ktoré sa konalo dňa 21. 02. 2024. Na rokovaní sa diskutovalo o finančnej situácii aj o umelej inteligencii. Kolégium rektora schválilo návrh rozpočtu, vrátane solidarity, na ktorej sa spolupodieľa aj LF UK. Návrh rozpočtu bude predložený do AS UK a následne na Správnu radu UK.

Prodekan Jackuliak doplnil informáciu o ekonomickej situácii fakulty. UK dostala najviac zo všetkých VŠ SR. LF UK dostala na prevádzku 26 490 000 Eur. Za hodnotenie vedy (VER2022) dostala LF UK najväčšiu položku. LF UK už teraz plní ukazovatele výkonnostných zmlúv. Bude ale potrebné pokračovať v naplňaní jednotlivých ukazovateľov. Rozpočet fakulty bude predložený do AS LF UK, po schválení rozpočtu UK. Úsporné opatrenia budú pokračovať aj v druhom polroku 2024. Vďaka úsporným opatreniam by sme mohli dosiahnuť aspoň vyrovnaný rozpočet.

Dekan informoval, že na AS LF UK bol schválený vznik Kliniky arytmológie LF UK a NÚSCH a.s., ktorá začne fungovať od jesene 2024.

Dňa 4. 3. 2024 sa dekan LF UK stretol s doc. MUDr. J. Polákovou Mištinovou, PhD. ohľadom vzniku novej III. rádiologickej kliniky LF UK a NÚSCH. Do AS LF UK bude predložený materiál na začatie rokovaní ohľadne zriadenia nového pracoviska.

4/ Referovanie agendy prodekanov

Prodekanka Bražinová informovala o záveroch stretnutia prorektorky UK so študijnými prodekanmi. Dekan LF UK upozornil, že za LF UK sa stretnutia nezúčastnil žiaden prodekan LF UK. Stretnutia sa zúčastnila vedúca ŠO Mgr. Mazancová. RUK požaduje, aby bol AIS centrálnym miestom pre všetky informácie a dokumenty. Zo 1 161 zamestnancov máme nahodené údaje iba pre 161 zamestnancov. Termín kompletizácie údajov je do konca apríla, kedy musia byť všetky informácie nahodené v AISe. Každé





pracovisko poverí zodpovednú osobu, ktorá bude zaškolená a skontroluje, či boli údaje za všetkých zamestnancov (aj dohodári a externisti) nahodené. Následne bude potrebné údaje priebežne aktualizovať (napr. publikácie). Na pracoviská bude poslaný príkaz dekana s inštrukciami. Príkaz vypracujú prodekan Varga a prodekan Jackuliak.

Prodekanka Bražinová informovala o Komisii na inováciu kurikula, predstavila návrh zloženia a prvých krokov. Návrh zloženia komisie: prodekan Bražinová, Ostatníková, Jackuliak, Varga, Podracká, MUDr. Hnilicová, zástupcovia študentov (najmä 1. až 3. ročník). Budú vytvorené pracovné skupiny pre jednotlivé oblasti. Porovnajú sa kurikulá LF v okolitých krajinách. Predpokladaná zmena študijného plánu je od akademického roku 2025/26.

Prodekanka Bražinová informovala o požiadavkách študentov na úpravu výučby v prvých 3 ročníkoch. Prebehlo stretnutie so zástupcami študentov prvých troch ročníkov VL a prediskutovali sa všetky predmety. Postupne sa prejdú všetky teoretické ústavy a tiež konkrétne podnety a návrhy na zmenu. Hlavné podnety od študentov: Zosúladienie rozvrhu so sviatkami, chceli by mať zverejnené všetky prednášky aj online. Mgr. Mazancová pripraví analýzu rozvrhu (prednášky jednotlivých predmetov, koľko ich je večer a aký je čas na premiestňovanie). Málo študijnej literatúry (študenti si hľadajú informácie po vlastnej osi), odstrániť protokoly a zredukovať laboratórne postupy (biofyzika, chémia..), zverejňovať podmienky pre výučbu skôr, zaviesť interaktívne preskúšavacie testy. Pri predmete medicínska etika prednášajúci vnášajú do prednášok svoje osobné postoje. Pozitívne boli hodnotené predmety fyziológia, biológia, histológia, patologická anatómia, anatómia, ošetrovatelstvo.

Mgr. Mazancová informovala o Harmonograme štúdia na LF UK v akademickom roku 2024/2025. Skúškové obdobie bude trvať spolu 8 týždňov, pridá sa tretí týždeň v auguste. Odovzdanie diplomových prác bude v termíne do 20. 10. 2024 a obhajoby diplomových prác budú od 11. 11. 2024 do 20. 12. 2024. Uvedený harmonogram bude predložený do AS LF UK.

Uznesenie VLF č. 1/21/2024: Vedenie LF UK schválilo Harmonograme štúdia na LF UK v akademickom roku 2024/2025.

Prodekan Varga informoval o situácii na Farmakobiochemickom laboratóriu III. internej kliniky. Prebehli stretnutia s prednostami vybraných teoretických ústavov.

O priestory na 1. poschodí je záujem zo strany viacerých pracovísk. Diskutovala sa aj možnosť zriadenia spoločného laboratória pre bunkové a tkanivové kultúry a biobankovanie, pričom by sa podľa dohodnutého rozpisu prístroje a priestory využívali tak ústavmi biológie, ako aj histológie, patológie a molekulárnej biomedicíny. Bude potrebné zinventarizovať priestory teoretických ústavov

Prodekan Varga informoval o prehodnocovaní publikačne neaktívnych vedcov. Prodekan Varga pripraví list, ktorý bude poslaný na pracoviská prednostom.

Prodekan Polák informoval, že budova na Moskovskej 3 je hotová. Súťaž na dokončovacie práce prebehla. Od septembra 2024 by sa v nej mohla začať výučba. Ďalej informoval, že štyria zamestnanci na OPSM končia, čím sa uvoľnia aj priestory.

MUDr. Fuljer informoval o pripravovaných akciách. Študenti LF UK sa zapoja do benefičného behu Wings for Life World Run. Študenti upratali celú povalu ŠČAS. Počas apríla je plánovaný workshop na lekárskej fakulte za účelom rozvoja praktických zručností študentov. Koncom apríla je plánované ďalšie





stretnutie Vedenia so študentmi. DOD je pripravený, pomaly sa môže spustiť promo a prihlasovanie. S prodekanom Vargom a prodekanom Jackuliakom prebehne diskusia o popularizácii doktorandského štúdia a špecializačného štúdia na LF UK.

Prodekanka Ostatníková informovala o návrhoch hostí do podcastov. V priebehu marca by sa informovalo o novinkách, aké sú trendy a nové formy výučby.

Mgr. Mazancová informovala o priebehu prijímacích pohovorov na akad. rok 2024/2025:

- Pre slovenskú výučbu bol deadline pre podanie prihlášok do 29. 2. 2024. Spolu prišlo 1897 prihlášok (VL 1512, ZL – 385).
- Zahraničných študentov študujúci v SJ sa prihlásilo 175, z toho 108 je z Ukrajiny.
- Pre štúdium v anglickom jazyku budú 3 etapy prijímacích pohovorov (marec, jún a august 2024). Deadline pre podanie prihlášok pre 1. etapu bol 12. 2. 2024. Spolu prišlo 55 prihlášok (GM 38, DM 17).

Hlasovanie v AS LF UK prebehne per rollam v zmysle rokovacieho poriadku AS LF UK.

5/ Záver

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 12.00 hod. Nasledujúce zasadanie bude dňa 25. 03. 2024 o 14.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

